

据英国《每日邮报》9月17日报道,俄罗斯日前公布了一个20世纪70年代发现的钻石矿。该矿位于西伯利亚东部地区的一个直径超过100公里的陨石坑内,储量估计超过万亿克拉,能满足全球宝石市场3000年的需求。

科学家们表示,这个被称为“珀匹盖”(Popigai)的陨石坑的历史超过3500万年,它下面的钻石储量估计是全球其他地区钻石储量之和的10倍。俄罗斯之前一直隐瞒这个发现,目的是防止钻石价格被压垮而损害自己的钻石业利益。

“珀匹盖”的钻石又被称为“冲击钻石”,是类似陨石一样的物体撞击现有钻石矿后形成的产物。它的硬度是普通宝石的两倍,因此在工业和科研方面的应用价值特别高。上周末,俄罗斯官员与媒体会面时表示,政府将允许位于该矿附近的新西伯利亚地质与矿物学研究院的科学家揭开这个宝藏的神秘面纱。

新西伯利亚地质与矿物学研究院院长说,新资源可能会对宝石市场产生较大冲击。“我们说的是数万亿克拉,相比而言,为大众所熟悉的俄罗斯雅库特钻石矿的储量只有10亿克拉。而且,冲击钻石因其独特的表面和更大的体积,其价值更高。”

俄罗斯的钻石产量2007年达到顶峰,价值13.5亿美元,98%的产品出口至比利时、以色列、美国和东南亚。但因经济危机影响,其钻石产量2009年跌至谷底,产值仅为3.5亿美元。目前世界经济已经出现复苏的迹象,这或许是俄罗斯当局选择现在公开这个秘密的原因。

(据《大河报》)

# 担心冲击宝石市场 隐瞒“聚宝盆”40年 俄巨型钻石矿曝光

## 能满足全球宝石市场 3000 年需求



“珀匹盖”陨石坑空中俯瞰图。



已停产的米尔内钻石矿坑堪称世界最大人造洞穴。

### ■链接

## 最大“人造洞穴” 11年前关闭

前苏联素以盛产钻石闻名于世。早在上世纪50年代,位于西伯利亚腹地的雅库特共和国米尔内市(莫斯科以东约4300公里)附近便被发现拥有丰富的钻石资源,举世闻名的“和平”钻石矿坑从此得以开采。半个多世纪以来,这里和附近的几个矿场贡献了占全球总量23%的钻石,为前苏联和俄罗斯赚取了至少170亿美元。

俯瞰“和平”钻石矿坑,能清楚地看到这个世界上最大的“人造地洞”。该洞入口直径达1600米,深约533米,相当于161层楼高,比508米的台北101大楼还要多25米。如果沿着洞内壁的螺旋式道路前往洞底,再回到地面,一辆重220吨、时速60公里的掘土机要花近2个小时。

由于位于一个名叫米尔内的小镇,“和平”钻石矿坑又名“米尔内矿场”。它曾是克里姆林宫最高机密之一,即使今天,俄政府仍将它当成“聚宝盆”,渴望从这个巨坑中挖出更多宝藏。直到11年前,由于产量锐减及安全因素,米尔内矿场才被关闭。(据《半岛都市报》)

### 护肤开支冠全球 男女同聊化妆品

## 韩国男子 不爱粗犷 爱“红妆”

崇尚“男子汉气概”的韩国男子脑海中长久以来似乎没有“化妆品”一词。如今,这一观念明显改变,工作压力、女性期待以及文化熏陶让越来越多韩国男性不再满足于“素颜”。

### 精心打造完美妆容

大学生赵元赫现年24岁。出门前,他习惯性地坐到化妆镜前,均匀涂抹化妆乳液直到肌肤呈现“完美”状态,然后拿出黑色眉笔,把眉毛画得更加浓密。赵元赫说:“出席特定场合前化妆,能让我更自信。”

一份研究报告显示,韩国男性去年皮肤护理开支为4.955亿美元,占这类产品全球销量将近21%。韩国成为全球男性护肤品最大市场。据韩国最大化妆品企业爱茉莉太平洋集团预计,韩国男性今年皮肤护理开支将超过8.85亿美元。

### 阴柔美助社交成功

粗犷、刚毅本是韩国理想男子的“特点”,但这一观念过去十多年明显改变。

在首尔一家咖啡厅,一名年轻女子与男友闲谈过程中拿出一支唇膏,帮对方涂抹嘴唇;大韩航空公司每年举办一次的男性空乘化妆培训课程。“我能理解女孩子为什么不喜不喜欢没有化妆就出门,这确实差别迥异。”27岁的首尔小伙赵吉南说,遇上重要日程,他甚至外出携带化妆包,以备随时“补妆”。

国立澳大利亚大学研究韩国文化的教授马里昂凯说,在韩国人眼中,曾被视作阴柔美的化妆品已成为“社交成功”关键因素。韩国媒体及其广告不时传递信息,暗示肌肤无瑕是事业、婚姻先人一步的关键。

### 多因素促观念转变

这种观念的转变开始于上世纪90年代末。研究韩国社会的作家特恩布尔表示,1997年至1998年亚洲金融危机促使不少企业裁员时首先选择女性,招致女性群体对男性主导的传统观念的质疑,社会上开始出现让男性改变粗犷形象、塑造更多魅力的呼声。

同一时期,韩国政府放松对日本文化产品的限制,一些显现女性气质的日本男性娱乐人物出现在电视画面中。生活在坡州的27岁职员金正勋说,自己皮肤“不坏”,但媒体和广告的不断“轰炸”强化了他对皮肤的注意。

35岁女职员金爱庆说,以前与男性交谈话题不多,现在化妆品成为男女“共同话题”,“感觉与使用化妆品的男性更聊得来”。

(据《新民晚报》)

## 只睡觉不干活 首相府饱受鼠患

# 英国“第一猫”被炒鱿鱼



英国“第一猫”拉里

英国“第一猫”拉里本是伦敦巴特西狗庇庐所中一只被救援的流浪猫,它在去年2月才被“招募”到唐宁街10号,获封“首席捕鼠官”头衔。意想不到的,拉里由于经常睡觉晒太阳,很少履行捕鼠职责,竟然成了英国首相卡梅伦最近内阁改组中的“牺牲品”。

不到的,拉里由于经常睡觉晒太阳,很少履行捕鼠职责,竟然成了英国首相卡梅伦最近内阁改组中的“牺牲品”。

### 只会睡觉不知履行职责

▶首席捕鼠官

据悉,唐宁街10号“第一猫”拉里之所以从“首席捕鼠官”的岗位上被解雇,主要是因为它整天就知道睡觉晒太阳,几乎从不履行它的捕鼠本职,导致老鼠在卡梅伦的办公室和家中大胆乱窜,丝毫不顾及拉里的存在。有时卡梅伦无奈之下,甚至不得不亲自用餐具砸向奔跑的老鼠。

据英国首相府内幕人士称,过去几年中,英国首相府一直饱受鼠患问题的严重困扰。自从拉里成了唐宁街10号“首席捕鼠官”后,英国首相卡梅伦本来对它寄予厚望。

### 对唐宁街鼠患忍无可忍

▶首相卡梅伦

虽然“第一猫”拉里一直表现不佳,但卡梅伦仍然容忍了它的懒惰无能,造成事情发生变化的“转折点”是9月13日。

当时卡梅伦发现拉里趴在他唐宁街10号书房的椅子上呼呼大睡,而一只老鼠旁若无人地在房间中穿行,卡梅伦拍了拍拉里,试图将它唤醒,将老鼠捉拿归案。哪知拉里只是睁开了一只眼睛看了看卡梅伦,仍然一动不动。正是从那一刻起,忍无可忍的卡梅伦断然下了更换首相府“首席捕鼠官”的决心。

英财长宠物猫弗雷亚的身份芯片上找到了它的主人信息,它才重新被送回。

### 英财长宠物猫弗雷亚

▶御猫继任者

英国首相府内幕人士称,卡梅伦已经决定让英国财政大臣奥斯本的宠物猫弗雷亚接替拉里的职位。据悉,弗雷亚曾经走失3年,直到今年6月才被找到——当时只有几个月大的弗雷亚从奥斯本夫妇位于诺丁山的家中走失后,直到前不久,一名兽医从弗雷亚皮肤下面

内幕人士称,由于在伦敦街头当过“流浪猫”,弗雷亚学会了残酷的街头生存技巧,具有更强的“杀手本能”,它担任首相府“首席捕鼠官”应该是绰绰有余。(据《信息时报》)

## 核心提示

英国首相卡梅伦日前以玩忽职守为由,将成天睡觉、不捉老鼠的首相府“第一猫”拉里从唐宁街10号“首席捕鼠官”的职位上解雇。

据英国媒体报道称,英国财政大臣乔治·奥斯本家的宠物猫弗雷亚将接替拉里的职位。不过为了避免给拉里带来心理伤害,卡梅伦仍将允许它继续留在首相府中生活。

爱民医院引进目前先进的等离子肛肠治疗仪,微创技术,治疗时间短,术后出血少,几乎无痛,恢复快,无后遗症,治疗效果好

# 爱民医院秋季肛肠痔疮手术优惠

优惠一: 9月18日-10月28日, 每天30个名医号免费大派送

优惠二: 专家会诊期间规范科学全套肛肠检查仅收50元(包括专家挂号费、灌肠、指诊、电子肛肠镜)

优惠三: 预约就诊, 手术费优惠20%

诚聘: 网络推广人员、客服人员、平面设计人员、内科医生、外科医生、妇科医生、中医科医生、放射科医生、超声科医生、护士若干名

活动参与方式: 直接登录医院官方网站 <http://www.hbaimin.com/>, 或者拨打专家预约热线: 3326120 (无节假日)

